

α

g

ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟΝ	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	3/4/14
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΟ	43821
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΟ	

Αθήνα 23/3/2014

Προς: Γραφείο Τύπου Ι.Σ.Α.

Θέμα: Εκστρατεία ενημέρωσης για τη γρίπη

Αξιότιμοι κυρίες και κύριοι,

Με λύπη μου διάβασα στο σημερινό Δελτίο Τύπου του Ι.Σ.Α. που έλαβα ηλεκτρονικά πως η Ελλάδα ήρθε πρώτη στους θανάτους από γρίπη αναλογικά με τις άλλες Ευρωπαϊκές χώρες για τη χρονιά που μας πέρασε. Όπως φαντάζομαι και κάθε άλλο συνάδελφο, νέο ιατρό ή μη, με λυπεί αφάνταστα το γεγονός πως λόγω αδράνειας των αρμοδίων υπηρεσιών του κράτους, χάνονται συμπολίτες μας από επιπλοκές της γρίπης, μην έχοντας εμβολιαστεί όπως θα έπρεπε με το ετήσιο εμβόλιο γρίπης, που κοστίζει ελάχιστα ευρώ και είναι διαθέσιμο σε κάθε δημόσιο νοσοκομείο και Κέντρο Υγείας (τουλάχιστον έτσι θέλω να πιστεύω).

Συμφωνώ με την ανάληψη δράσης εκ μέρους του Ι.Σ.Α. για εκστρατεία ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού για την ανάγκη προληπτικού εμβολιασμού κατά της γρίπης. Με αφορμή αυτή την πρωτοβουλία, στο πλαίσιο της οποίας θα ήθελα να σας ενημερώσω πως προτίθεμαι να βοηθήσω κι εγώ όσο μπορώ, ως νέος ιατρός, όταν οι λεπτομέρειές της θα αποσαφηνιστούν, να σας παροτρύνω να **επισκεφθείτε και την ιστοσελίδα του Παγκόσμιου Ιατρικού Συλλόγου – World Medical Association-WMA**

www.wma.net

στην οποία παρατίθεται ένα πολύ ενδιαφέρον βίντεο της καμπάνιας του WMA που ξεκίνησε τη χρονιά που πέρασε σχετικά με το συγκεκριμένο ζήτημα: την ενημέρωση-ευαισθητοποίηση του κοινού για τον προληπτικό εμβολιασμό κατά της γρίπης!

Όντας προσωπικά μέλος του Δικτύου Νέων Ιατρών του WMA (JDN-WMA) με χαροποιεί ιδιαίτερα που ο Ι.Σ.Α. δίνει έμφαση στο θέμα αυτό και προτίθεται να ασχοληθεί ενεργά το 2014-2015. Είμαι στη διάθεσή σας αν χρειαστείτε βοήθεια, ιδιαίτερα στην προσέγγιση ασθενών στο νοσοκομείο που εργάζομαι αλλά και αλλού, μιας και εμείς οι νέοι ιατροί ως ειδικευόμενοι ερχόμαστε σε επαφή πολύ περισσότερο με τους ασθενείς σε καθημερινή βάση. Περισσότερα για το JDN-WMA θα βρείτε:

http://www.wma.net/en/80junior_doctors/index.html

Με εκτίμηση,

Κωνσταντίνος Ροδίτης, MD, MSc

Ειδικευόμενος Χειρουργικής,

Γ' Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική, Π.Γ.Ν. «ΑΤΤΙΚΟΝ»